

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo XL veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00056

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljive sofisticiranosti i zavodljivosti sa našim ekskluzivnim proizvodom – **Čarape za celo telo XL veličine**. Ove čarape, koje nose potpis brenda Penthouse, dizajnirane su da probude Vašu maštu i obogate svaki trenutak proveden u njima. Kvalitetan najlon materijal i elegantna crna boja savršeno prijanjaju uz svaku figuru, pružajući Vam vrhunski osećaj i neodoljiv izgled. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a **Čarape za celo telo XL veličine** su idealan način da to postignete.

Za sve one koji žele da iznenade sebe ili nekoga posebnog, ove čarape su savršen izbor. Njihova lagana težina od samo 0.11 kg omogućava potpunu slobodu kretanja, pri čemu istovremeno naglašavaju Vaše obline na diskretan i privlačan način. Bilo da se pripremate za intimnu večeru ili želite da dodate malo začina svakodnevnim momentima, ove čarape će sigurno postati Vaš omiljeni modni dodatak.

Naša online prodavnica nudi jedinstveno iskustvo kupovine koje dopunjuje čaroliju ovih čarapa. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili i najzahtevnije kupce. U svetu gde se uživanje često zaboravlja, **Čarape za celo telo XL veličine** nudi trenutke luksuza i radosti. Zbog toga, ne čekajte posebne prilike – svaki dan može biti poseban, a svaka noć nezaboravna.

Jedna od najvažnijih prednosti našeg online šopinga jeste diskretna dostava. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, i zato možete biti sigurni da će Vaš paket biti dostavljen na diskretan način, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Uživajte u lakom i sigurnom naručivanju s nama, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno i udobno dok istražujete naš asortiman.

Pored **Čarapa za celo telo XL veličine**, pronaći ćete i brojne druge proizvode koji će obogatiti Vaše iskustvo. Raznolikost igračaka za odrasle, intimizirajućih dodataka i elegantnog donjeg veša čekaju da budu otkriveni. Naša misija je da svakome omogućimo da pronađe ono što mu najviše

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

odgovara, uz vrhunski kvalitet i nizak rizik.

Kada odamete sebi trenutak za opuštanje i uživanje, **Čarape za celo telo XL veličine** su pravi izbor za isticanje Vaše ženstvenosti i zavodljivosti. Svaka čarapa donosi sa sobom notu misterije koja može učiniti svakodnevicu uzbudljivijom. Pružite sebi ili voljenoj osobi nezaboravno iskustvo koje se ne zaboravlja lako.

Posetite našu online prodavnicu, istražite naš širok spektar proizvoda i osećajte se slobodno u donošenju odluka koje se tiču Vašeg zadovoljstva. Uživanje u životu je od suštinske važnosti, a uz našu kolekciju, svaki trenutak će postati jedinstven i poseban. Ne zaboravite, uz diskretnu dostavu, korak do ispunjenja Vaših snova o luksuzu i zavodljivosti nikada nije bio bliži. Učinite prvi korak ka nezaboravnom doživljaju i prepustite se čarima **Čarapa za celo telo XL veličine**. Kvalitet, stil i diskretna dostava čekaju Vas!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00056
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004891
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------